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Les Français et leur Jardin
Habitudes de consommations & évolutions

41% 54%

Avec Potager Jardin de < de 1m²

des français disposent d'un espace dédié au 
jardinage !
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Le jardin :
Une pièce de la maison dominée par les femmes

Le marché du trampoline est en perte de vitesse, avec pour la première fois depuis plusieurs années 
une diminution du nombre d'achats globaux .

Source: Enquête réalisée sur le site Alicesgarden.fr
en Février & Mars 2018 sur plus de 196 000 clients.

Actuellement les femmes représentent :
61% des visites 
57% des achats
 
Ce sont donc elles qui décident 
majoritairement des choix de décoration 
du jardin.
 
Cette tendance s'accentue, car en 2016, 
les femmes ne représentaient que 57% 
des visites et 54% des achats.
 
En 2013, nous étions à une quasi égalité 
hommes-femmes !
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Le trampoline : Une mode dépassée ?

http://www.alicesgarden.fr/
https://infogram.com/?utm_source=infogram&utm_campaign=logo_flex&utm_medium=webview&utm_content=infogram_d103a948-f554-44de-9e1d-90ee6f296246

